

**UDRUGA OSOBA S INTELEKTUALNIM
TEŠKOĆAMA KRAPINA
Magistratska 12/1**

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PLANA I PROGRAMA RADA UDRUGE ZA 2017. GODINU

Realizirane programske i projektne aktivnosti u 2017. godini vezane su uz statutarne ciljeve udruge i objektivnu sposobnost (stručnu, financijsku i prostornu), te vanjske faktore koji su utjecali na provedbu istih i obvezujuće zakonske regulative.

Okosnicu provedbe činile su predsjednica, voditeljica udruge, 4 djelatnice iz mjera javnih radova, 3 djelatnika na programu poludnevnog boravka, 4 vanjska suradnika i 19 volontera.

I. VOĐENJE EVIDENCIJE

Vođena je evidencija temeljena na zakonskim propisima (kompjutorska evidencija članova, zaposlenih djelatnika, ugovora o djelu, volontera) te ostale interne evidencije koje su doprinosile transparentnosti poslovanja (dolazak korisnika na aktivnosti). Usklađeno vođenje evidencije s novim zakonom o udrugama. Izrađene pristupnice, izvještaji, suglasnosti. Kompletirana evidencija.

II. EDUKACIJE

Kontinuirano je omogućavano svim djelatnicima, ovisno o struci, nazočnost raznim ponuđenim edukacijama na lokalnoj, županijskoj i državnoj razini. Događivali su stečena znanja i vještine te primjenjivali u praksi.

Kao članica Koordinacije udruga KZZ, nazočili smo sastancima Koordinacije i rješavali zajedničku problematiku udruga te dogovarali zajedničke aktivnosti, upoznavali se o novinama.

Nazočili smo:

- predavanjima „Način financiranja udruga za provođenje programa i novine u natječajnoj dokumentaciji“, „Zakonodavne odrednice za osnivanje zaklade“ i „Zakonodavne odrednice za osnivanje društvenog poduzetništva“, u sklopu Kampa u Tuheljskim toplicama u okviru trogodišnjeg programa pod nazivom „II – Kvalitetna edukacija udruga – put u nove izazove“.
- radionici i edukaciji ukrašavanja staklenih tacni dekupaž tehnikom
- informiranju o natječajima iz EU fondova na temu „Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina“ u prostoru udruge u Đurmancu prilikom posjete djelatnica MDOMSP, čemu su prisustvovali i gradonačelnik Krapine Zoran Gregurović, načelnik Općine Đurmanec Damir Belošević, ravnatelj CZSS Krapina Sergej-Augustin Erdelja, stručna suradnica CZSS Krapina Marija Hrpački, ravnateljica Centra za socijalnu skrb Donja Stubica Stanislava Erdelja

Kontinuirana suradnja i razmjena informacija s djelatnicima CZSS Krapina, KZZ, Gradom Krapina, Općinom Đurmanec.

III. PRAVNA REGULATIVA

Pratili smo izmjene i dopune propisa koji se tiču rada udruge i prava korisnika. Razmjenjivali smo informacije sa Savezom i srodnim udrugama.

Pratili smo izmjene i dopune propisa koji se tiču rada udruge i prava i obveza korisnika. Zatražili smo upis udruge u evidenciju pravnih osoba i obrtnika koji pružaju socijalne usluge, koje rješenje je još u postupku dobivanja.

Održane su dvije sjednice Skupštine, dvije sjednice Upravnog odbora te sjednica Nadzornog odbora. Izvršavali smo ugovorne obveze glede pravovremenog slanja izvješća svima koji su sufinancirali naše programe i projekte u 2017. godini. Podnijeli smo izvješće o provedbi 3. godine poludnevnog boravka MDOMSP, koje je prihvaćeno i time smo uspješno završili provedbu trogodišnjeg programa poludnevnog boravka. Prijavili smo 7 projekata (2 Grad Krapina, KZZ, INA, HEP, Općina Radoboj, Đurmanec) za sufinanciranje u 2017. godini, od kojih je odobreno 5 (Grad Krapina je odobrio 2 projekta – korištenje prostora elektre na 3. godine te projekat vezan uz provođenje aktivnosti OSIT, zatim KZZ, Općina Đurmanec i Radoboj). Prijavili smo 1 program MDOMSP i odobren nam je trogodišnji program poludnevnog boravka za odrasle OSIT. Pratili smo zakonsku regulativu vezanu za zapošljavanje djelatnika iz mjera javnih radova. Iz tih mjera zaposleno je 4 osoba kojima je istekao ugovor o radu te su sve osobe objavljene.

Potpisali smo partnerske odnose sa SŠ Krapina, CZSS Krapina i Udrugom Društvo psihologa KZZ na projektu „Klubovi Naš drugi dom“ odobrenog od KZZ, sa CZSS na projektu „Vaninstitucionalni oblici pomoći osobama s intelektualnim teškoćama“ sufinanciranog od Grada Krapine te smo ostvarili partnerstvo sa Gradom Krapina, KZZ, Općinom Đurmanec i CZSS na trogodišnjem programu „Poludnevni boravak za odrasle OSIT“.

Započeli smo aktivnosti na izradi samoprocjene kvalitete pružanja socijalnih usluga i standarda kvalitete usluga.

IV. AKTIVNOSTI S DIREKTNIM KORISNICIMA

Osigurani su uvjeti za rad 2 kluba za OSIT – uključene 21 osoba (*"Katarinčica"* u Krapini i *"Radobojsko srce"* u Radoboju). Realiziran je besplatan prijevoz Leljak Radovana i pratioca na relaciji Slatina – Krapina preko Presečki prijevoza. Svim članovima klubova osiguran je jedan obrok iz sredstava udruge i potrošni materijal za radionice.

Realizirane su radionice s korisnicima (keramička, sportsko rekreacijske aktivnosti, likovno-kreativne, zabavno-glazbene, škola stanovanja uz podršku, psihosocijalna pomoć) u sklopu završne godine trogodišnjeg programa poludnevnog boravka.

Organizirane su i realizirane nove radionice (kreativna, sportsko-rekreacijska, radionica slobodnih aktivnosti, keramička radionica, stolarska radionica, radionica šivanja, radionica oblikovanja i oslikavanja stakla, aktivnosti svakodnevnog života te psihosocijalno osnaživanje korisnika) u sklopu novo odobrenog trogodišnjeg programa poludnevnog boravka za odrasle OSIT.

Održana dvije likovne radionice s korisnicima u vodstvu vanjske stručne suradnice i slikarice Danice Posavec.

Održana zajednička radionica šivanja naših korisnika i 6 učenika OŠ Đurmanec te dvije učiteljice.

Organiziran i realiziran trodnevni izlet u Ploče na 8. susrete klubova osoba s intelektualnim teškoćama pri čemu su naši korisnici osvojili 2. Mjesto u igri Skakanje u vreći.

Sudjelovali smo na 6. Državnom stolnoteniskom natjecanju OSIT u hendi pingu u Zagrebu u dvorani stolnoteniskog kluba Novi Zagreb.

Organizirana je i realizirana kreativna radionica za djecu s teškoćama u razvoju u prostoru udruge u Đurmancu kojom prilikom su nas posjetili učenici SŠ Krapina u vodstvu profesorice Brankice Čavužić.

Obilježili smo Međunarodni dan invalida i Međunarodni dan volontera danom otvorenih vrata Udruge u Đurmancu i prigodnom izložbom radova korisnika.

Realizirano završno zajedničko druženje svih korisnika povodom blagdana uz kićenje bora i podjelu prigodnih poklona osiguranih od strane udruge. Tom prigodom posjetili su nas učenici SŠ Krapina uz profesoricu Brankicu Čavužić, upoznali se s radom udruge i korisnicima te pomogli oko kićenja bora. Posjetile su nas i djelatnice Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

V. SURADNJA

Naše programske i projektne aktivnosti ne bi bilo moguće realizirati bez razvijanja međusektorske suradnje jer problemi OSIT zadiru u sve domene života i rada.

Osnovna klasifikacija djelatnosti udruge je socijalna skrb stoga na prvo mjesto stavljamo suradnju s MDOMSP i Centrima za socijalnu skrb, koji su nam tijekom cijele godine bili na raspolaganju za pojašnjenja novih propisa, pružali stručnu pomoć u rješavanju individualnih problema korisnika i organizacijskih problema udruge te bili nosioci edukacija vezanih za vještačenje korisnika i uvođenje standarda socijalnih usluga.

CZSS Krapina prepoznao je važnost našeg rada te su nastavljeni partnerski odnosi na programu poludnevnog boravka.

Suradnja i partnerski odnosi uspostavljeni su sa jedinicama lokalne uprave (Grad Krapina, Općina Đurmanec) prvenstveno radi kvalitetnog pristupa rješavanju problema OSIT u sredini u kojoj žive.

U 2017. godini intenzivirali smo suradnju s školama (OŠ Đurmanec, SŠ Krapina), održavali zajedničke radionice, međusobno se posjećivali, omogućavali zajednička druženja učenika i OSIT s ciljem prevencije nasilja nad OSIT i razvijanja pozitivnog stava kod mladih glede potreba i mogućnosti OSIT.

Nastavljena je suradnja s KZZ putem održavanja sastanaka koordinacije udruga te predstavljanje primjera naše pozitivne prakse na županijskoj razini prilikom važnijih zbivanja.

Nastavljena je višegodišnja dobra suradnja s trgovačkim lancima (Lidl, dm) na principu razmjene usluga i roba te sa trgovačkim društvom - Zagrebački holding, koji je prepoznao naše potencijale, podržavao naše aktivnosti financijski.

Suradujemo sa županijskom obrtničkom i gospodarskom komorom koje nas uključuju u važna zbivanja s mogućnošću prezentiranja i prodaje naših radova (Zagorski gospodarski zbor, 100% Zagorsko u Zagrebu).

Da bi naše aktivnosti bile transparentne i dostupne široj javnosti kontinuirano smo surađivali s medijima RHZK, Glas Zagorja.

Suradnja s Centrom za rehabilitaciju Varaždin jer smo im partneri na projektu.

Suradnja sa HZZ-om glede zapošljavanja teško zapošljivih skupina.

Sve zajedničke aktivnosti sa suradnicima i partnerima stavljene su na njihove službene internet stranice, čime upoznajemo širu javnost s važnim informacijama.

VI. IZDAVAČKA DJELATNOST

Sva važna zbivanja tijekom godine bilježimo i dokumentiramo. Izdali smo brošuru o aktivnostima udruge, dijelili ih na mjestima s velikim protokom ljudi i prigodom važnijih zbivanja. Brošura čini sastavni dio svih izvješća.

Tiskali smo letke sa uslugama i aktivnostima koje udruga pruža. Dali smo izraditi plakate za humanitarne prodaje radova i prigodne kalendare.

Održavali smo vlastitu internet stranicu i Facebook stranicu na koje stavljamo važnije aktivnosti udruge i tako informiramo javnost.

VII. KULTURNO - GOSPODARSKE AKTIVNOSTI

Radovi naših korisnika kontinuirano se mogu razgledati u prostoru udruge u Krapini i Đurmancu na stalnim postavama izložbe.

Osmislili smo i realizirali suvenire i plasirali na tržište (šandovi na Zagorskom gospodarskom zboru u Krapini, šand povodom Uskrsa, 100% Zagorsko u Zagrebu, Medeni sajam u Krapini, Adventi u Krapini).

Ovisno o vremenskim prilikama bila je otvorena kućica za suvenire kod nalazišta pračovjeka u kojoj su radili djelatnici iz mjera javnih radova.

Kroz radove čuvamo tradiciju i prezentiramo je javnosti. Učestvovali smo na Adventu u Krapini. Realizirane prezentacije i prodaje u dm-u, Lidlu, Kotki, KZŽ, Gradu Krapini.

Plan i program rada za 2017. godinu realiziran je sukladno mogućnostima i kretanjima u društvu.

Realizacijom aktivnosti vaninstitucionalnih oblika pomoći osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju dajemo doprinos reformi socijalne skrbi, Nacionalnoj strategiji izjednačavanja mogućnosti za OSI, borbi protiv socijalne isključenosti i provedbi Akcijskog plana socijalnih usluga.

Naše aktivnosti zadiru u sve pore života naših članova, a proizašle su iz dobrog uočavanja problematike i kreativnosti rješavanja te nemaju alternative u društvu.

Voditeljica udruge
Vesna Tušek

Predsjednica udruge
Štefica Ranički